
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 24/06/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ :  Την κα Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Τον κο Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
Τον κο Υπουργό Εσωτερικών 

             
               
ΘΕΜΑ:  «Τι μέλλει γενέσθαι με το παλιό νοσοκομείο Ρόδου» 
 
 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 

Μετά την απελευθέρωση των Δωδεκανήσων, το ως άνω νοσοκομείο έπαιξε σημαντικό 
ρόλο στη ζωή των ως άνω νησιωτών, αλλά και των κατοίκων των γύρω νησιών. Ήταν 
ένα ζωντανό κτήριο, που διατήρησε, στη συνέχεια, τον μνημειακό του χαρακτήρα και 
κηρύχθηκε ως ιστορικό διατηρητέο μνημείο, το 1986. Από το κλείσιμό του, το έτος 2000, 
το πρώην νοσοκομείο υπέστη σοβαρή υποβάθμιση, με μια πρόσφατη πυρκαγιά να έχει 
επιταχύνει αυτή τη διαδικασία. Το κεντρικό κτήριο βρίσκεται στο έλεος των στοιχείων της 
φύσης, ενώ έγινε στέκι διακίνησης ναρκωτικών και αντικείμενο βανδαλισμών. Στέκεται, 
τώρα, εγκαταλελειμμένο σε μια από τις καλύτερες τοποθεσίες της πόλης. 
 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να αποκαταστήσετε άμεσα τις ζημιές του υπάρχοντος κτηρίου του παλιού 
νοσοκομείου Ρόδου, ώστε να αποκατασταθεί, να αναδειχθεί και να διατεθεί το εν λόγω  
ως κτήριο για άλλες χρήσεις, είτε πολιτιστικές, είτε κοινωνικού περιεχομένου, υπό την 
εποπτεία του αρμόδιου φορέα τοπικής αυτοδιοίκησης; 
 

2. Σε κάθε περίπτωση τι προτίθεσθε να κάνετε με το παλιό νοσοκομείο Ρόδου; 
 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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